
Číslo zápisnice: SFZ/DK/22/2024-2025 

 

 

ZÁPISNICA  

z hlasovania „per rollam“ Disciplinárnej komisie SFZ 

 

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia:  05.12.2024 

 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Peter Mihál 

2. Peter Reisz 

3. Róbert Dadykin 

4. Marián Vereš 

5. Miroslav Jablonický  

6. Peter Potecký 

7. Miroslav Urban 

8. Lukáš Radoský 

9. Miroslav Vlk 

 

Členovia orgánu nezúčastnení na hlasovaní „per rollam“:  

1. František Lunák 

 

Členovia orgánu zdržujúci sa hlasovania „per rollam“: 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 

udelenie ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 

udelenie ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:          9 

PROTI:         0  

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



ZDRŽAL SA:      0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 

udelenie ČK 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

U 717 – Dávid Balog / 1379606 / ŠK Slovan Bratislava futbal, I. LSD - U19 / – vylúčenie 

za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti kopnutím súpera 

v súboji o loptu mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP od 01.12.2024. 

 

U 718 – Kevin Čunderlík / 1428257 / FK Poprad, I. LMD - U16 / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera v súboji o 

loptu podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. 

podľa čl. 45/2 DP od 01.12.2024.  

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         9 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo akejkoľvek 

funkcie za udelenie 2.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ: 

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 DP 

na 1 súťažné stretnutie: 

U 719 – Jurij Medveděv / 1388913 / ŠK Slovan Bratislava futbal, Niké liga / – od 05.12.2024.  

 

U 720 – Michal Šepeľák / 1373481 / MFK Zemplín Michalovce, I. LSD - U19 / – od 02.12.2024.  

U 721 – Filip Krajčík / 1368909 / FC Petržalka, I. LMD - U17 / – od 01.12.2024.  



U 722 – Richard Barčiak / 1420898 / FK Železiarne Podbrezová, I. LMD - U16 / – od 01.12.2024.  

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         9 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo akejkoľvek 

funkcie za udelenie 3.ŽK 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/6a 

DP na 1 majstrovské stretnutie: 

U 723 – Ondrej Duda (AT) / 1218035 / MFK Zemplín Michalovce, Niké liga / – od 01.12.2024. 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         9 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo akejkoľvek 

funkcie za udelenie 5.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ: 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 

majstrovské stretnutie: 

U 724 – Ján Krivák / 1229649 / FC KOŠICE, Niké liga / – od 02.12.2024. 

U 725 – Jakub Sylvestr / 1187051 / KFC Komárno, Niké liga / – od 02.12.2024. 

U 726 – Dárius Vašičkanin / 1377998 / FC KOŠICE, I. LMD - U17 / – od 01.12.2024. 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         9 

PROTI:       0 



ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Disciplinárne konania: 

U 727 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 

a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky na adresu delegovanej 

osoby) v stretnutí 16. kola Niké ligy medzi ŠK Slovan Bratislava futbal – MFK Dukla Banská 

Bystrica podľa čl. 58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2 a čl. 10 

DP. 

 

U 728 – Radim Kučera (T) / 1370486 / MFK Ružomberok, Niké liga / – DK na základe Správy 

delegáta zo stretnutia rozhodla, že za spôsobenie oneskoreného začiatku 2. polčasu stretnutia 16. 

kola Niké ligy medzi MFK Zemplín Michalovce – MFK Ružomberok podľa čl. 64/1a DP v spojení 

s čl. 10/f Rozpisu súťaže riadenej ÚLK pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu 

– upozornenie podľa čl. 64/2 a čl. 10 DP. 

 

U 729 – Maté Tuboly / 1496124 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, Niké liga / – DK na základe 

žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 609 rozhodla, že podľa čl. 41/1,2 

DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú dobu od 

06.12.2024 do 30.06.2025. 

 

U 730 – FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa / MONACObet liga / – DK na 

základe podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za umožnenie neoprávneného štartu 

hráča – p. Maksym Khiminets (reg. č. 1463121) v stretnutí 13. kola MONACObet ligy medzi MFK 

Tatran Liptovský Mikuláš – FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, hraného dňa 

02.11.2024 podľa čl. 53/1 DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 200,- € 

podľa čl. 53/5 a čl. 12/6 DP. 

 
U 731 – MFK Vranov nad Topľou / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, 

že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 15. kola II. LSD - 

U19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 

súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 100,- € podľa 

čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 732 – MFK Snina / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne 

a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 15. kola II. LSD - U19 podľa čl. 

64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 

2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 100,- € podľa čl. 64/4, čl. 

36/2a a čl. 12/6 DP. 

 



U 733 – Partizán Bardejov BŠK / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, 

že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 15. kola II. LSD - 

U19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 

súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- € podľa 

čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 

 

U 734 – Alex Konečný / 1408322 / AS Trenčín, I. LSŽ - U15 / – DK opravuje výrok uznesenia 

U 693 zo dňa 28.11.2024 v časti označenia klubu a súťaže tak, že nesprávne označenie “FK 

GALAKTIK, II. LMD - U17”, má správne znieť “AS Trenčín, I. LSŽ - U15”. Vo zvyšnej časti DK 

ponecháva predmetné uznesenie v platnosti. 

 

U 735 – FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa / I. LD - WU19 / – DK na základe 

podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo 

stretnutia 12. kola I. LD - WU19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových 

súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 

 

U 736 – ŠK Slovan Bratislava futbal / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ 

rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 12. kola I. 

LD - WU19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ 

pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 100,- € 

podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 737 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ 

rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 12. kola I. 

LD - WU19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ 

pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 150,- € 

podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 738 – Peter Lukášek / 1414411 / – DK berie na vedomie odvolanie menovaného zo dňa 

28.11.2024 podané voči U 550 a rozhodla, že odvolaniu v plnom rozsahu nevyhovuje a podľa čl. 

84/7 DP predkladá vec Odvolacej komisii SFZ.  

2.    Oznamy DK SFZ: 

DK berie na vedomie informáciu Futbalového klubu Humenné o splnení povinnosti v zmysle U 

682. 

 

DK berie na vedomie rozhodnutie Odvolacej komisie SFZ č. k. OK/17/2014 vo veci rozhodnutia 

voči p. Miroslavovi Mentelovi (TB) / 1313083 / FK Inter Bratislava, III. liga / a pokračuje v 

šetrení veci. 

 

 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 



U 717 – Dávid Balog / 1379606 / ŠK Slovan Bratislava futbal, I. LSD - U19 / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti kopnutím súpera v súboji 

o loptu mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 

s. s. podľa čl. 45/2 DP od 01.12.2024. 

 

U 718 – Kevin Čunderlík / 1428257 / FK Poprad, I. LMD - U16 / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera v súboji o loptu 

podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 

DP od 01.12.2024.  

 

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 

DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 719 – Jurij Medveděv / 1388913 / ŠK Slovan Bratislava futbal, Niké liga / – od 05.12.2024.  

U 720 – Michal Šepeľák / 1373481 / MFK Zemplín Michalovce, I. LSD - U19 / – od 

02.12.2024.  

U 721 – Filip Krajčík / 1368909 / FC Petržalka, I. LMD - U17 / – od 01.12.2024.  

U 722 – Richard Barčiak / 1420898 / FK Železiarne Podbrezová, I. LMD - U16 / – od 

01.12.2024.  

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/6a 

DP na 1 majstrovské stretnutie: 

U 723 – Ondrej Duda (AT) / 1218035 / MFK Zemplín Michalovce, Niké liga / – od 

01.12.2024. 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 

majstrovské stretnutie: 

U 724 – Ján Krivák / 1229649 / FC KOŠICE, Niké liga / – od 02.12.2024. 

U 725 – Jakub Sylvestr / 1187051 / KFC Komárno, Niké liga / – od 02.12.2024. 

U 726 – Dárius Vašičkanin / 1377998 / FC KOŠICE, I. LMD - U17 / – od 01.12.2024. 

Disciplinárne konania: 

U 727 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky na adresu 

delegovanej osoby) v stretnutí 16. kola Niké ligy medzi ŠK Slovan Bratislava futbal – MFK 

Dukla Banská Bystrica podľa čl. 58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa 

čl. 57/2 a čl. 10 DP. 

 

U 728 – Radim Kučera (T) / 1370486 / MFK Ružomberok, Niké liga / – DK na základe 

Správy delegáta zo stretnutia rozhodla, že za spôsobenie oneskoreného začiatku 2. polčasu 



stretnutia 16. kola Niké ligy medzi MFK Zemplín Michalovce – MFK Ružomberok podľa čl. 

64/1a DP v spojení s čl. 10/f Rozpisu súťaže riadenej ÚLK pre súťažný ročník 2024/2025 

ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 64/2 a čl. 10 DP. 

 

U 729 – Maté Tuboly / 1496124 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, Niké liga / – DK na 

základe žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 609 rozhodla, že podľa 

čl. 41/1,2 DP podmienečne upúšťa od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie a určuje skúšobnú 

dobu od 06.12.2024 do 30.06.2025. 

 

U 730 – FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa / MONACObet liga / – DK na 

základe podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ rozhodla, že za umožnenie neoprávneného štartu 

hráča – p. Maksym Khiminets (reg. č. 1463121) v stretnutí 13. kola MONACObet ligy medzi 

MFK Tatran Liptovský Mikuláš – FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, hraného 

dňa 02.11.2024 podľa čl. 53/1 DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

200,- € podľa čl. 53/5 a čl. 12/6 DP. 

 
U 731 – MFK Vranov nad Topľou / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ 

rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 15. kola 

II. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených 

SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

100,- € podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 732 – MFK Snina / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za 

riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 15. kola II. LSD - U19 

podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ pre 

súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 100,- € 

podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 733 – Partizán Bardejov BŠK / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ 

rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 15. kola 

II. LSD - U19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených 

SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 

 

U 734 – Alex Konečný / 1408322 / AS Trenčín, I. LSŽ - U15 / – DK opravuje výrok uznesenia 

U 693 zo dňa 28.11.2024 v časti označenia klubu a súťaže tak, že nesprávne označenie “FK 

GALAKTIK, II. LMD - U17”, má správne znieť “AS Trenčín, I. LSŽ - U15”. Vo zvyšnej časti 

DK ponecháva predmetné uznesenie v platnosti. 

 

U 735 – FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa / I. LD - WU19 / – DK na základe 

podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu 

zo stretnutia 12. kola I. LD - WU19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu 

republikových súťaží riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu 

sankciu – finančnú pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP. 

 

U 736 – ŠK Slovan Bratislava futbal / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK SFZ 

rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 12. kola 

I. LD - WU19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží riadených 

SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

100,- € podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 



 

U 737 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu ŠTK 

SFZ rozhodla, že za riadne a včasné nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 12. 

kola I. LD - WU19 podľa čl. 64/1a DP v spojení s čl. 28/e,f Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ pre súťažný ročník 2024/2025 ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu 

vo výške 150,- € podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 738 – Peter Lukášek / 1414411 / – DK berie na vedomie odvolanie menovaného zo dňa 

28.11.2024 podané voči U 550 a rozhodla, že odvolaniu v plnom rozsahu nevyhovuje a podľa 

čl. 84/7 DP predkladá vec Odvolacej komisii SFZ.  

2.    Oznamy DK SFZ: 

DK berie na vedomie informáciu Futbalového klubu Humenné o splnení povinnosti v zmysle 

U 682. 

 

DK berie na vedomie rozhodnutie Odvolacej komisie SFZ č. k. OK/17/2014 vo veci 

rozhodnutia voči p. Miroslavovi Mentelovi (TB) / 1313083 / FK Inter Bratislava, III. liga / a 

pokračuje v šetrení veci. 

______________________ 

Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 12.12.2024 v sídle SFZ v Bratislave. 

 

Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie SFZ (okrem rozhodnutí podľa čl. 

37/3, čl. 5 alebo čl. 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich 

dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie SFZ (čl. 84 ods. 1 DP). 

 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

..............................     .................................  

Peter Mihál       Tomáš Fodrek   

 

 

 


